

# 合肥宿松路高架多个节点通车放行



星报讯(记者 祝亮) 记者近日从合肥市城乡建设局获悉,12月26日上午,宿松路(南二环-深圳路)快速化改造工程锦绣大道、紫云路、始信路等多个节点将通车放行。

本次放行路段为:海恒街至紫云路主线桥、始信路互通至珠江路南主线桥,总长约6km。标志着合肥市在建体量最大、路线最长的市政项目取得突破性进展。巢桥路至紫云路、始信路至珠江路两段自7月12日封闭施工起仅历时168天即完成主线桥放行,创造了市政高架快速路建设的“合肥新速度”。

据悉,宿松路快速化改造工程始终秉持“完成一段,放行一段”的建设理念,自今年6月1日首次放行花园大道跨线桥以来,先后于8月1日放行慈光路至海恒街段地面快速路,10月1

日放行南二环至龙川路段主线桥,实现宿松路高架成功“牵手”南二环。

本次通车放行后,花园大道至紫云路节点全长4km双向六车道快速路将实现3分钟直达,打通了经开区向南连接滨湖新的快速通道。直接惠及沿线国际花都、清华启迪水木园等近万户居民,合肥医药健康产业园、智能科技园、启迪科技城等众多产业园区,168玫瑰园校区、清华附中、南门小学海恒分校、安徽汽车职业学院等学校的出行,市民通行更为便利。

始信路互通节点及4km桥下交通的放行使安徽大众、蔚来汽车数千名员工通勤效率显著提升,也将惠及临湖社区如园、意园、吉园、祥园等集中连片区居民;让民生工程尽早发挥了社会效益,不断提升市民获得感、幸福感。

## 合肥市住房公积金惠企便民成效明显

星报讯(记者 唐朝) 近年来,合肥市以住建部“惠民公积金 服务暖人心”全国住房公积金系统服务提升三年行动为契机,采取有力措施,发挥住房公积金民生保障功能,惠企便民成效明显,市民满意度、获得感和幸福感不断提升。

疫情发生以来,合肥市先后为1601户企业办理公积金阶段性缓缴业务,缓缴金额10.74亿元;出台《个人缴存住房公积金管理办法》,将自由职业者、灵活就业人员、个体工商户等在合肥市就业的新市民纳入自愿缴存范围。同时,适时调增职工租住商品住房提取住房公积金限额,单职工租房一年提取限额从8400元提高到12000元,已婚职工双方提取限额从15000元提高到24000元。家庭首次住房贷款购买首套自住住房的,单方正常缴存最高可贷公积金额度由45万元提高到55万元,夫妻双方正常缴存最高可贷额度由55万元提高到65万元。延长二手房贷款年限,贷款期限加房龄由最长不超过30年调整到最长不超过40年。

2019年,合肥市建立移动互联网应用为主的住房公积金综合服务平台,2020年接入“一网通办”,实现了“7×24小时服务不打烊”。目前,合肥市住房公积金业务已实现门户网站、网上业务大厅、自助终端、服务热线、手机短信、手机客户端、官方微信等服务渠道全覆盖,缴存职工可以不受地域限制,通过线上服务渠道办理住房公积金业务。目前,除政策规定必须线下办理的贷款面签手续外,其他所有42项业务均实现了全程网办。

通过明确服务事项、制度、规范、管理、考评与监督等方面工作,合肥市住房公积金实现高频服务无差别受理和高效协同服务。先后设立住房公积金“老弱病残”“跨省通办”“长三角一体化”“办不成事”等专窗,为特定业务开辟了绿色通道,着力解决职工办事“堵点”“难点”问题。截至目前,专窗已办理“跨省通办”业务1977笔,“长三角一体化”业务1039笔,受理“办不成事”等其他事项22笔。

## 泗县：“共享药箱”传递邻里温暖



连日来,受疫情影响,感冒退烧药品销售紧俏。12月23日下午,泗县虹城街道城市花园小区门岗出现了一个“共享药箱”,部分业主伸出援手捐出家中余量药品,为有急需用药的业主一解燃眉之急,让有限的药品资源发挥最大的作用。在特殊时刻守望相助,成为寒冬下的一股暖流。

王凉 记者 禹志强

**无偿献血 无上光荣**

市场星报  
公益广告